

方婷会见英国埃克塞特大学副教授闫晓宇

本报讯 (记者 普淑娟 实习生 李冉冉)昨日,市委常委、统战部长方婷亲切会见回乡探亲的英国埃克塞特大学副教授闫晓宇及其家人。

方婷对闫晓宇回乡探亲表示欢迎,并详细询问了他和家人在国外的工作生活情况,向其介绍了周口近年来在发展过程中取得的成果。方婷称赞闫晓宇是周口籍海外华侨华人中的有为青年,是家乡人民的骄傲。希望闫

晓宇积极发挥自身优势,宣传推介周口的发展潜力,提高周口在海外的知名度;利用其在可再生能源研究方面的资源优势为家乡发展提供支持,搭建平台。

闫晓宇表示,近年来周口的发展成果有目共睹,令每位周口籍海外华侨华人十分欣慰。今后,他将充分利用自身优势,积极牵线搭桥,宣传推介周口,为家乡发展多做贡献。

双节查“四风”市纪委盯得紧

本报讯 (记者 李一)为严格落实中央八项规定,严肃节日期间有关纪律,狠刹“四风”,2月3日中午,市纪委会同公安、国税、工商、地税等有关单位组成检查组,针对双节期间“四风”问题来了个“回马枪”。

“这是谁消费的?”在七一路东段一家大型饭店的订餐本上,检查人员发现一个可疑线索。“有没有公款消费,通过台账数据就可以看出来。”督查人员告诉记者。经现场督查核实,这是一次家宴,2桌消费了1000多元,没有违规违纪。当

日,检查组将市区及周边县市中档以上餐饮娱乐场所、农家乐作为检查重点范围,采取随机抽查方式,对各餐饮娱乐场所进行检查,同时对门前所停放的各类车辆进行拍摄取证。检查组共排查车辆100余台、饭店20余家,均未发现违规用车、违规吃喝等情况。

市纪委有关负责人表示,今后将继续加大监督检查力度,在更大范围开展明察暗访,延伸查访内容和查访范围,保持明察暗访常态化,坚持查必究、究必果。

感恩父母莫仅存于离别时

宋海转

光阴如流水,时间不等人。新年假期结束了,子女们也相继踏上了离别的站台。在此离别时刻,父母对子女的爱与不舍,触动了太多人对父母的感恩之心。连日来,类似“母亲送儿回城,目光看哭了众人”、“母亲的煎饼咸菜让行李超重30斤”等新闻屡见报端。新闻评论里,网友更是纷纷大呼“感动”。

然而,不论很多儿女在离别时对父母的不舍有多么感动,可平日里却连个电话都吝于拨打,更别提“常回家看看”。他们对父母的感恩之心,貌似就停留在了离别时分。在不少儿女眼里,好像父母只有在节后离别时,才对子女满腔爱意,平日里就不想儿女似的。事实上,父母对儿女的爱无时无刻不在。

离别时,父母的真情流露不仅仅是一时对儿女离家的不舍,这份不舍与牵挂将长久地伴随着他们。而作为儿女,当

时的感动过了,平日里还是该干嘛干嘛。殊不知,这样的一时感动,哪怕呼声再大,也不足以慰藉父母对儿女的思念之情,充其量只是感动了一把自己而已。与其节日后,在朋友圈里拼命地感恩父母养育之恩、质朴之爱,不如平日里多给父母打电话、聊聊天。

别让感恩之心只停留在节后离别时,别让父母对儿女的期待在等待里落空。别忘了,父母的爱不是一时而是一世,我们又岂能将感动与感恩停留于一时?纵使“寸草心”无论如何也报不了“三春晖”,我们也要竭尽所能回报父母,尽量给予他们对等的爱。

沙颍河畔

周口市公安交通管理支队2016年工作回顾系列报道之三

爱心洒满高速路 真情成就大交通



支队长谢伟现场指导事故抢险救援

高速公路谱赞歌,纵横捭阖奏华章。

在周口公安交通管理支队,有这样一支队伍,他们日夜奋战在高速公路上,一旦出现交通堵塞,一旦发生事故险情,总是不顾生命安危,第一时间出现在群众最需要的地方。他们,就是周口市公安局交通管理支队高速交警(以下简称高速交警)。

在那平坦如砥、横亘如虹的高速公路上,作为高速交警,驾驶着警车守护着周口交通的大动脉,这是何等的神奇!何等的威风!可是,谁曾想到,他们又是多么的劳累,多么的艰辛,多么的危险。他们,就像周口文明的行者,用行动演绎着美妙动人的乐章,让驾驶人员在周口境内通畅的高速公路上感受那切实的安全和柔柔的温暖。

2016年,交警支队高速交警紧紧围绕“防事故、保畅通”的工作目标,以重特大交通事故预防为中心,聚焦春运、G20峰会、第二季度预防重特大道路交通事故专项整治行动等重点工作,确保了周口辖区内高速公路安全畅通,有效遏制了重特大交通事故的发生。

履职尽责 担当作为铸忠诚

“士不可以不弘毅,任重而道远。”

作为交警,面对危险时,他们坦然以对;忘我的付出中,他们没有叫过苦和累;庄严的警徽下,他们兢兢业业、任劳任怨、无私无畏、无怨无悔……

过去的一年,高速交警各大队全力做好道路保通和事故预防工作,与高速公路公司、医疗急救、气象、消防等部门建立了冰雪、雾霾恶劣天气应急联合处置协作机制,切实做到了防患未然、行动迅速、管控有力,全年没有发生一起死亡3人以上重大交通事故,没有发生长距离交通拥堵,没有发生一起因交通事故引起的群众信访投诉事件。

一年来,高速交警各大队接受群众咨询求助及接处警等59412次,查处各类违法行为31471起,抄告交通违法车辆2258台,下达道路交通安全隐患整改通知书21次,多管齐下,多措并举,在我市辖区高速路段成功营造了严管严控严防的高压态势。

“守土有责”言之有理,“守土尽责”行之不易。

2016年,高速交警圆满完成“两会”、“G20”峰会、十八届六中全会等重大活动及春运、国庆、五一等重要节日节点安保等各项重大交通安保任务,以心血汗水和突出战绩展示了周口

在工作中,交警支队支队长谢伟多次亲临一线检查指导



支队纪委书记赫延廷做客《交警直播室》专题节目



副支队长赵山岭一线检查指导高速公路交通安全管理工作

绩效考评 骄人成绩获赞誉

在2016年全省公安工作绩效考核交警专项工作全年考评中,我市交警支队在省辖市序列中首次摆脱长期落后局面,一举进入前列,实现了跨越式突破,取得了历史最好成绩,得到了省公安交警总队的充分肯定和高度评价,尤其是在交通违法行为查处、“五类”重点车辆检验率和报废率提升以及高速公路交通安全管理工作等工作中取得了不俗成绩,为全市公安工作整体提升做出了突出努力和贡献。在这些成绩背后,凝聚着市委市政府的关心关爱,凝聚着市公安局党委的大力支持,凝聚着交警支队党委的不懈努力,凝聚着全体公安交警、协管员的心血汗水,凝聚着社会各界广大群众的支持配合。

支队长谢伟在接受采访时表示:“我们将在新的历史起点上,进一步创新工作思路,加大工作力度,提升管理服务水平,以扎实的工作、严谨的作风、更好的成绩,积极回应上级领导的新期望和广大群众的新期待,在周口公安交警发展史上树立一座丰碑。”

“关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。”

周口市公安交通管理支队用满腔的激情唱响着青春赞歌,书写着一路忠诚的绚丽华章。周口交警永远在路上,他们栉风沐雨、披星戴月,为了周口辖区道路的畅通、为了人民的生命财产安全不辞辛劳。新的一年,他们又踏上了新的征程,只为不悔的追求、群众的期盼和神圣的职责!



无人机巡航抓拍高速公路交通违法

周口:城市渐露“俊模样”

□河南日报记者 赵春喜 通讯员 周晚轩

中州大道、五一路等交通主干道,对道路进行硬化、净化、绿化、亮化、美化“五化”建设,对闹市区车流人流量大易堵路段,实施交通基础设施综合改造和智能化管理,改造电子警察监控设施,升级信号灯功能,重新规划非机动车停放车位……

城区主干道通畅有序顺民意,小街小巷治理改造同样暖人心。30多岁的单彩霞在周口关帝庙附近做生意已有10多年,门前的关帝庙街经过升级改造,变得平坦干净卫生,路两旁绿树成

行,完全变了样子。“路好了,心情也跟着舒畅。”单彩霞说。更让单彩霞高兴的还有街头的小公园,绿草如茵,曲径通幽,每天早上或晚饭后,带着孩子巡游其中,怡然自得,幸福感满满的。

随着中心城区水系的治理和景观不断升级,周口市还在中心城区公园内以及沙颍河两岸建起了健身广场,安装了崭新的健身器材,居民就近即可享受优质的公共健身资源。此外,街上新投放了电动公交,新建了移动公厕,图书馆、体育馆等文化场馆也不断完善,让

周口日益散发出现代城市的气息。

“春节期间,除了走亲访友外,打算带着家人孩子好好逛逛市艺术中心、体育中心、科技馆,还有周口公园,好好感受下家乡的变化。”李俊计划道。

(原载于1月27日《河南日报》03版)

主流媒体看周口

周口市总工会扎实开展春风行动

本报讯 (记者 刘琰)2月4日,周口市联合春风行动首次招聘活动在市行政服务中心大厅举行。市总工会派出工作人员积极开展招聘就业服务活动,设立就业宣传咨询台,向求职者免费发放《劳动保障与就业指导》《社会保障权益劳动关系协调与创新指引》等农民工服务手册,受到大家的一致欢迎。

周口市总工会高度重视“春风行动”工作,节前,周口市总工会结合“双节”送温暖活动,研究部署2017年春风行动促就业专题工作,明确组织领导,下发通知,印制宣传资料,积极组织宣传。今年,周口市总工会以“促进转移就业,助力脱贫攻坚”为主题,以下岗职工、困难农民工、困难职工家庭大学生就业服务为重点,各级工会深入企业、深入困难职工家中,为就业创业需求搭建平台、拓展渠道,如市总工会汇集招聘企业100余家,提供就业岗位近万个,在河南职工网求职招聘栏目发布信息;在困难职工帮扶中心电子屏上流动播出企业招聘信息,设立招聘信息窗口,开通服务咨询电话,免费发放招聘广告资料和务工法律维权小册子等,力求多措并举帮助困难职工早日实现解困脱困。



民俗活动俏争春

春节期间,项城市开展了“贺新春民俗踩街展演活动”,当地群众喜爱的小车子、划旱船、拉犟驴、腰鼓、盘鼓等民俗活动走上街头,踩街巡游闹新春,让千家万户享受到了一份精美的视觉盛宴。据了解,为增添节日的喜庆气氛,该市还举办了非物质文化遗产展演、灯展、送文化下乡、走进敬老院慰问演出等系列活动,处处洋溢着喜庆祥和的“年味”,极大地丰富了人民群众的春节文化生活。

记者 张劲松 实习生 张珂 武登辉 通讯员 王兵 文/图

记者 张永久 摄

爱心洒满高速路 真情成就大交通



支队纪委书记赫延廷做客《交警直播室》专题节目



副支队长赵山岭一线检查指导高速公路交通安全管理工作

绩效考评 骄人成绩获赞誉

在2016年全省公安工作绩效考核交警专项工作全年考评中,我市交警支队在省辖市序列中首次摆脱长期落后局面,一举进入前列,实现了跨越式突破,取得了历史最好成绩,得到了省公安交警总队的充分肯定和高度评价,尤其是在交通违法行为查处、“五类”重点车辆检验率和报废率提升以及高速公路交通安全管理工作等工作中取得了不俗成绩,为全市公安工作整体提升做出了突出努力和贡献。在这些成绩背后,凝聚着市委市政府的关心关爱,凝聚着市公安局党委的大力支持,凝聚着交警支队党委的不懈努力,凝聚着全体公安交警、协管员的心血汗水,凝聚着社会各界广大群众的支持配合。

支队长谢伟在接受采访时表示:“我们将在新的历史起点上,进一步创新工作思路,加大工作力度,提升管理服务水平,以扎实的工作、严谨的作风、更好的成绩,积极回应上级领导的新期望和广大群众的新期待,在周口公安交警发展史上树立一座丰碑。”

“关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。”

周口市公安交通管理支队用满腔的激情唱响着青春赞歌,书写着一路忠诚的绚丽华章。周口交警永远在路上,他们栉风沐雨、披星戴月,为了周口辖区道路的畅通、为了人民的生命财产安全不辞辛劳。新的一年,他们又踏上了新的征程,只为不悔的追求、群众的期盼和神圣的职责!



无人机巡航抓拍高速公路交通违法